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2. OnpepenuTte TOYKy, KOTOpas
NMPUHAANEXXUT rpaduky PYHKLNN,
3aAaHHOM yYypaBHeHMeM y = 3x-2

a) A(3; 8); 6) B(-2;10); B) C(0;0); r)D(1;1).



3. JinHenHana pyHKLUUNA, 3agaHHanA
ypaBHeHueM y = -5x+12, umeer
yrnosou Ko3cdhduLMeHT, paBHbIN

a) 5; 6) -5; B) 12; r)-12.



4. N'pacdbuk dyHKLUNK, 3alaHHOMN
vypaBHeHueM y = -5x+7,4,
napasineneH rpaduky YyHKLNUN,
3aAaHHOM YpaBHEHUEM

a)y = 5x+2; 6) y = -5x-8;

B) Y = 3x+7/,4; ry = 7,4x-5.



5. OnpegennTe NPoMeXyTK1, Ha KOTOPbIX
q KBagpaTuiHble (PyHKLMU BO3pacTatloT




- a)[8;11];

= 6) (-00;5]U[11;00);
« B)[11;00);

« ) [8;00).

a) (- 00;-4]U[0;0);
6) [-2;0);

B) [-2;00);

r) [0;c0).




6. Ha pucyHke nsobpa)xeH rpacdumk
byHKUMHU

a)y = (x-2) 2 +3;

3

6)y = (x-3) 2 -2

B) Yy = (X+2) 2+3;

ry=(x-3) 2+2.




7. F'pacdhbmkoM PyHKLUMMN y=Xx3
AABNsieTcs

|

a) npsiMas;
6) napabona;
B) Kybuuyeckas napabona;

r) runep6ona.



* 8. YUeTHOM siBnsieTcs PpyHKLUUA
|

a) y=3x-1;
_v 4 :
6) y=x "+4x;

B) y=3X 8;
2X
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* 9. HeueTHOM siBNsieTCs (PyHKLMSA
|

a) y=3X 2;



DYHKLUMA a) (2;00);

y=4x+2

NPUHNMAET 6) (-2;00);
MOJIOXKUTEJIbHbIE

3HAYEeHUS Ha B) (0,5;00);
NPOMEXYTKEe

r) (-0,5;).



a) (-00; %),
OyHKUMA Y=-3X+9

npUHUMaeT 6) (-o0; - %5);
NONOXUTENbHbIE

3Ha4YeHUS Ha B) (-00; 3);
NPOMEXYTKe

r) (-00;-3).



Ha KakoM npoMexyTke MYyHKLMS

y=-X2+8x-15 npuHnmMaeT
oTpuuaTesibHble 3Ha4YeHUs

a) (3;5); 6) (-00; 3)U(5;00);

B) (-00; 4]; r) [4;00).



N3BECTHO, 4YTO NpsAMagq,
nepneHankynsapHas npsmoun y = 0,25x,
KacaeTcs napabonbl y=4x2+8x+7.
BblumMcnute KoopamMHaTbl TOUKM
KacaHwus.

(_11514)



N3BECTHO, YTO NpsaAMasa, napanesibHad
npsiMoOU Yy = 3X-2, KacaeTcsa rnapabonbl
y=2Xx2%-3x+5. Bbluncnmrte koopamHathl

TOUKHN KadCaHUA.

(1,5,5)



COOTHEeCTU PYHKUMMK, 3afilaHHble (POpMYynamMu, U UX rpacuKku.
1.y=1/x 2. y=1-x 3. y=x2+1 4. y=2X




30HTUK U OYUKMU

1

Ly




[1TMUa M KOWKa

A g ¢ — t= =
4 L' 3 "‘"1"
~__+...‘. -
*Y-.‘mm.
1]
E =4 b 1
1; [
- W R
- 1 —
e 8 § —
L 3,
\ \
\ \
1




JloMallHee 3aaaHue

1. MocTpounTe rpadmk
yHKUMN Y =
-X2+2X+3. [1pn Kakux
3HaYEeHUSAX aprymMeHTa
BbIMOJIHAETCS
HepaBeHCTBO 3<y<4?
2. MocTtponte rpaumk
PYHKUMN Y= - .
CKONbKO LenbIX
3HAYEHUU NPUHUMAET
NaHHas PYHKUKUS, ecnu
-5<x<4?

1. Mpn Kaknx
3HAYEHUAX b n C
BepLUMHA napabosnbl y =
X2+ b x+ ¢ HaxoanTca B
TO4Ke

K(-4;7) ?

2. . [1pn Kakunx
oTpULIATESNbHbIX
3HauyeHusax K npsimas
y=kx+10 n napabona
y=-X2-3X+6 He numeloT
obLWMX ToYeK?
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